

Предусмотрена возможность регистрации транспортных средств в многофункциональных центрах

Постановлением Правительства Российской Федерации от 14.08.2020 № 1215 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» предусмотрена возможность регистрации транспортных средств в многофункциональных центрах (далее – МФЦ).

При этом регистрация транспортных средств включена в качестве единственной услуги в рекомендуемый перечень государственных услуг, предоставление которых в МФЦ не может осуществляться без участия должностных лиц федеральных органов исполнительной власти.

Предоставление данной государственной услуги осуществляется с участием должностных лиц федеральных органов исполнительной власти на территории МФЦ с учетом установленных требований за исключением действий, связанных с осмотром транспортных средств, в случаях, установленных законодательством РФ.

Сотрудники ГИБДД МВД будут осматривать автомобили с проведением всех необходимых проверок с присвоением госномеров, но принимать заявления автовладельцев и выдавать готовые документы будут уже сотрудники МФЦ.

Постановление вступило в силу 29.08.2020.

Помощник прокурора города
юрист 1 класса

И.В. Суслов